

萨科齐家底:200万欧元

在法国资产超过72万欧元必须交纳富人税 人们不理解新总统为何5年来一直分文未交

本报5月13日讯 法国当选总统萨科齐最终于11日晚公布了其个人财产清单。他在竞选阶段曾拒绝公布个人财产清单。在当选总统后,根据选举法的规定,他向宪法委员会提交了他的个人财产清单,清单显示他的个人财产超过了200万欧元。

根据他所公布的财产清单,萨科齐拥有两个总价值达200万欧元的人寿保险,这一数目与他的收入相符。他在巴黎纽利的公寓去年秋天时价值190万欧元。他在银行账户或储蓄账户上有近10万欧元,其中数个账户是用他孩子的名字开设的。萨科齐还有一些邮

票,但他在“收藏品、艺术品、珠宝、宝石”栏目中写着“无”。萨科齐称,他有一部迷你奥斯丁轿车(2006年上牌),价值1.5万欧元。考虑到萨科齐的多个收入来源(部长职务、委员会主席、畅销书作家),萨科齐公布的个人财产看起来并不多。他2002年的收入就达

75万欧元(超过了征交富人税的标准,即总资产超过72万欧元的人每年向国家缴纳的税),他在纽利的公寓还不计算在内。分析人士认为,虽然萨科齐的开支很大,但由于他的财产超过了200万欧元,人们很难理解萨科齐为何自2002年以来一直未交纳富人税。 敏捷

塔利班高级领导人达杜拉被击毙

当地时间5月13日,阿富汗国家电视台播出一名不透露姓名的阿富汗人

5月12日 毛拉达杜拉在阿富汗潘杰希尔省被击毙

达杜拉及其追随者在阿富汗东部潘杰希尔省山区建立了一个名为“伊斯兰酋长国”的武装政权

达杜拉是塔利班高级领导人毛拉达杜拉

达杜拉是塔利班高级领导人毛拉达杜拉

达杜拉是塔利班高级领导人毛拉达杜拉

达杜拉是塔利班高级领导人毛拉达杜拉



悬赏 260 万英镑找一个英国女孩

截至昨天,4岁的她已在葡萄牙失踪10天了

本报5月13日讯 5月3日在葡萄牙失踪的英国4岁女童马德琳·麦卡恩的命运牵动着公众的心,征求有关她下落信息的赏金12日已达260万英镑。

为她,《哈里波特》作者罗琳捐出一笔巨款,英国足球明星鲁尼和他的女友捐了2.5万英镑……英国商人斯蒂芬·温雅德上周早些时候为此提供了100万英镑的赏金,马德琳的母亲凯特的同事也提供了10万英镑的赏金。 微言



日本科学家说“乌鸦喝水”的故事并非杜撰 乌鸦像猴子一样聪明

它会把树枝弄弯,以钩出树干中的虫子 还会把坚果丢在马路上,等汽车轧破后再吃里面的种子

据新华社电 日本研究人员研究发现,乌鸦具有高智商,其大脑发达,脑重量占体重的比例可以和灵长类动物媲美。

据日本《每日新闻》5月13日报道,日本庆应大学的研究小组解剖分析乌鸦大脑,并用显微镜研究其脑神经细胞的分布,制作出了乌鸦的“大脑图”。研究发现,乌鸦脑部掌管思考和学习等功能的部位非常发达,其中有关认知活动的部位尤为发达。研究人员认为,乌鸦脑部的认知部位相当于人大脑皮层中负责处

理复杂信息的部位。

乌鸦的聪明得到很多人的认同。人们熟知的“乌鸦喝水”的故事里的乌鸦会向水罐里扔小石块来抬高水位。研究人员发现,乌鸦还会“制造”工具,比如把树枝弄弯,以钩出树干中的虫子。另有观察发现,日本的一种乌鸦会把坚果丢在马路上,等汽车将坚果轧破后再吃里面的种子。

美国曾有动物行为学专家研究鸟类的智商后认为,乌鸦是最聪明的鸟类之一,而我们通常认为很聪明的鸚鵡“智商平平”。

儿子在夜总会打架吃了亏,老爸带着十几个保镖去复仇

这个施暴的人是韩国第十大富豪

舆论哗然,总统震怒,逍遥法外两个月的金升渊上周末终于被捕了

本报5月13日讯 韩国十大财团之一的韩华集团会长金升渊5月11日因涉嫌触犯暴力行为法被拘留。金升渊因此成了在行使暴力罪名下被拘留的第一位大集团总裁。

首尔地方法院表示,警方对金升渊亲自参与暴力行为的调查大体完成,但嫌疑人在被调查过程中向共犯及证人施压企图销毁证据,考虑到今后将继续开展相关调查,决定发出事前拘捕令将他扣留。

据了解,金升渊年22岁的次子、美国耶鲁大学学生金东文,于3月8日凌晨在一家夜总会喝酒时,与多名夜总会员工发生口角和肢体冲突。金升渊得知儿子受伤后,立即带领10多名保镖和黑社会分子,操着格斗器械前往事发地展开报复行动。

事件经媒体曝光后引起韩国社会各界普遍关注,总统卢武铉曾发表声明,要求警方“快速、彻底地”调查这起暴力事件。早前一直否认涉嫌报复性施暴的金升渊,于11日被法庭下令拘捕。他当天便改变立场说:“我做了轻率的举动,实在是对不起大家,希望别再出现像我这样愚蠢的父亲。”

对此次事件,韩国舆论表示:“名人不可率性行

事,应在社会中树立榜样。这错误的爱儿之情导致了这样的悲剧。”

根据韩国一家财经网站的统计数据,韩华集团自1952年创立以来,经营领域涉及化工、金融、保险、建筑和零售业,并且拥有一家韩国职业棒球队,已经发展成韩国第九大财团。金升渊拥有8.5亿美元资产,在韩国富豪中排名第十。

罗拉

罗拉

全球扫描

驻伊拉克美军遇袭 5死3失踪

一支由7名美军士兵和1名伊拉克军方翻译组成的巡逻队12日在位于巴格达附近“死亡三角地”的马哈茂迪耶遭袭击,“5名士兵当场身亡,另外3人失踪”。

伊朗答应与美国商讨伊拉克问题

伊朗外交部发言人侯赛尼13日说,伊朗已经同意就伊拉克安全问题在巴格达与美国举行会谈。美国此前通过瑞士驻德黑兰大使馆正式发出了谈判请求,伊拉克官员也从中斡旋。

“基地”想在伊拉克建“国中国”

与“基地”有关的伊拉克非法武装组织“伊拉克伊斯兰国”计划,一旦美军撤出伊拉克,便占领伊拉克逊尼派聚居地区,并在那里建立一个军事化的“国中国”。

巴基斯坦与阿富汗军队边界交火

巴基斯坦军方发言人13日说,巴边防部队当天上午遭到阿富汗军队攻击。巴边防部队在还击时打死6至7名阿富汗士兵。巴方指责阿军首先向巴几个检查站“无故开火”。

美国一头初生牛犊长两个鼻子

据美联社12日报道,美国威斯康星州一头初生牛犊“露西”令主人和育种员大吃一惊,它竟比一般牛多长了一个鼻子。第二个鼻子比较小,长在正常鼻子的上面。

英科学家开发出人造“塑料”血

英国科学家已经开发出一种人造血,由塑料分子制成,这些分子可携带铁原子,像血红蛋白那样把氧输送到全身。它轻便易带,不需要冷藏保存,使用有效期长,而且造价低。

以上均据新华社



5月13日,在约旦首都安曼,1岁的母猫尼姆拉和小鸡在一起。尼姆拉不仅哺育自己的儿女,还照顾着一个月前丧母的7只小鸡。 新华社/路透

有奶便是娘



5月11日,一只法国斗牛犬在日本的白鸟动物园里与一只两周大的被母虎遗弃的孟加拉虎崽玩耍。 新华社/路透